



此次出战罗马赛,李娜状态奇佳运气也不错,一路过关挺进决赛。

小威伤退 李娜不战而胜

职业生涯首次晋级超五系列赛决赛,世界排名升至第7位

新京报讯 (记者孙海光)小威的临时退赛也让她与李娜的焦点战化为泡影。小威昨晚因伤退赛,送李娜首次晋级罗马赛决赛。这是李娜职业生涯首次晋级超五系列赛决赛。

半决赛前,李娜称很期待和小威首次在土场的

较量,“小威的发球很好,移动也不错,我很期待和她的对决,这会是我的一个挑战,无关胜负。”李娜甚至想好了场上该做什么,“我今年在电视上看过她很多比赛,我要做的就是走上球场后,别做愚蠢的事情。”

不过李娜并未如约等来和小威的半决赛,后者在赛前一小时宣布因腰伤退赛,李娜就此晋级决赛。在另外一场半决赛中,莎拉波娃2比0战胜科贝尔,将与李娜争夺罗马赛冠军。罗马赛也是李娜法网前最后一站热身赛,“能在法网前

有这样的表现很开心,这里才是真正的红土场,我也终于可以尝试滑步并且可以收回来了。”

实际上,在打进半决赛后,李娜积分已超过沃兹尼亚奇跃居第8位,确保了法网前8号大种子位置。而在打进决赛后,李娜则反超巴

托丽,排名升至第7位。

今年法网,李娜将带着卫冕冠军的头衔前往巴黎,不过她表示并未感受到的压力,“我不知道我还能打多少年网球,所以我会享受接下来的职业生涯。包括一周后的法网,我要做的不仅仅是卫冕。”

【边路】

中国女足队今赴美拉练

新京报讯 (记者赵宇)今日,女足国家队将离开北京奥体中心,前往美国、加拿大进行拉练比赛。由于女足国家队今年并没有大赛任务,因此这也是球队最近一段时间最重要的两场热身赛。

5月14日,女足国家队在奥体中心集结。在26名队员中,有10人首次入选国家队。自从球队无缘伦敦奥运会以来,代理主教练郝伟就一直坚持年轻化的策略,球队的一些老将逐渐淡出。

在奥体中心集训时,女足国家队曾和北京三高俱乐部的小球员进行了一场热身赛,结果0比5败北。三高俱乐部球员基本上都是1995年、1996年出生。据记者了解,之所以会出现如此悬殊的比分,主要是因为这是一场内部的教学赛,中国女足主要本着练兵的目的,比赛中进行了大范围的换人。

【羽球】

大赛前放松 林丹听音乐

新京报武汉讯 (记者孙海光)汤尤杯今天将在武汉开赛,国羽男、女队将分别迎战英格兰队和南非队。

昨天中午,总教练李永波带着林丹现身“羽林争霸”红牛城市羽毛球赛现场,这也是国羽队员罕见地在大赛前一天还出席商业活动。今年的城市赛目前已产生了南、北大区共48支球队,南、北区的冠军也将在伦敦展开决战。

谈及今天开赛的汤姆斯杯,林丹笑称这次一定要把冠军留下。而在被问及大赛前如何调整时,林丹的方式是听音乐,“我自己的减压方式就是和家人朋友多进行沟通,现在手机、微信都很方便。在备战奥运这种封闭训练的情况下,我主要是靠音乐来缓解情绪的。”随后在一名女球迷的追问下,林丹也谈到了何时要小孩的问题,“打完比赛吧,打完奥运以后。”

今晚7时,林丹领衔的男队将迎来小组赛首个对手英格兰队,女队则在下午1点对阵南非队。

【简讯】

“第四届中国安阳国际航空运动旅游节”于5月18日至6月2日在河南安阳举行。参加航空表演和竞赛的共有飞行员、运动员500余人,共有468架航空器,包括飞行跳伞、直升机、滑翔伞等7个项目。航空节期间,会举办全国直升机锦标赛和滑翔伞锦标赛等。(田颖)

梁文博大婚 丁俊晖道贺

25岁的新郎称对婚姻早有准备

新京报讯 (记者范遥)昨日,中国斯诺克球员梁文博在北京举行婚礼,娶到了相恋多年的女友陈雪娇,包括了俊晖在内的诸多斯诺克球手到场庆贺。25岁的梁文博称,感谢妻子的帮助,自己对婚姻早有准备。

梁文博的保密工作很到位,直到今年斯诺克世锦赛结束后,因其女友在机场接机,这段恋情才浮出水面。梁文博出生于1987年,25岁结婚可算作早婚一族,但他自己表示,已经对婚姻做好了准备。“一个人在英国默

着,感觉很孤独,现在有了老婆陪伴,感觉轻松很多。至于结婚,做好了准备就行。早还是不早,主要还是看自己怎样去面对。”

梁文博特别向妻子表达了感激之情,“很多事情都是老婆在做,给我鼓励,帮我打理事务,让我可以专心打球。她对我的帮助主要在心态上,以前可能自己像个小孩,有些事情考虑得比较少,现在已经成熟了。”

据悉,结束北京的婚礼后,夫妻二人将前往梁文博的东北老家再补办婚礼,随

后将南下广东举行婚礼。梁文博透露,全部结束后,他将携妻子一同前往英国备战。

作为斯诺克界的大明星,丁俊晖的出场获得了最多掌声,不过他不愿喧宾夺主,一直躲着镜头,不肯接受采访。婚礼前,小将曹宇鹏在微博上透露,伴郎团将表演一段“鸵鸟舞”,虽然早有心理准备,但刘闯、张安达、李岩、曹宇鹏等年轻球员的亮相还是令人惊讶,他们一反平日稳重姿态,像鸵鸟一样跳着进入场地,赢得全场喝彩。



梁文博娶媳妇。

本版图片/Osports

■ 谈情

梁文博笑称是一见钟情

新京报讯 (记者范遥)虽然刻意低调,但新娘陈雪娇还是不可避免地要面对公众,她透露了和梁文博相识的细节,称自己将陪伴丈夫共赴英伦。

陈雪娇介绍说,两人的相识很偶然,当时两人都在北京的英国大使馆排队办签证,梁文博主动搭话,自此开始交往。陈雪娇回忆说:“对他的第一印象就是挺幽默

的,他说话很好玩。”梁文博笑称这是一见钟情,“第一次其实就对她很有好感,算是一见钟情了。”

有圈内人士透露,陈雪娇对梁文博非常照顾,两人相遇时,正值梁文博职业生涯低谷。在她的帮助下,梁文博状态逐渐恢复,更在刚刚结束的世锦赛上表现不错。而就在婚礼前几天,梁文博还和丁俊晖一起练拳,

主要事务都由妻子处理。

有媒体报道称陈雪娇为富家女,但此事未得到证实。梁太太在婚礼现场透露,虽然自己有工作,但愿意陪着丈夫远走英伦,“结婚后希望可以多陪着他,未来不排除一直跟他在英国。既然选择结婚就做好了这方面的准备,我希望能够让他没有后顾之忧,专心比赛。”